

МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РФ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования  
«Поволжская государственная академия физической культуры,  
спорта и туризма»

Деревня Универсиады, д. 35, Казань, 420010, Россия  
Тел.: 8 (843) 294-90-02, факс: 8 (843) 294-90-03

E-mail: [info@sportacadem.ru](mailto:info@sportacadem.ru)  
<https://www.sportacadem.ru>

**ОТЗЫВ**

научного руководителя, доктора педагогических наук, доцента  
Коновалова Игоря Евгеньевича  
о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук  
кафедры Теории и методики физической культуры и спорта  
Елисеева Сергея Александровича

Елисеев С.А. 25 марта 1977 года рождения, в 1994 году окончил среднюю общеобразовательную школу № 111 г. Казани, в 1994 году поступил в Казанское высшее артиллерийское командно-инженерное училище, завершил обучение в 2000 году Казанском государственном педагогическом университете квалификации педагог по физической культуре по специальности «Физическая культура».

С 2013 года работает в ФГКОУ ВО «Курганский пограничный институт ФСБ России» в должности старшего преподавателя.

С 2016 года С.А. Елисеев является аспирантом заочной формы обучения на кафедре теории и методики физической культуры и спорта по специальности 13.00.04 - Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Вся научно-исследовательская деятельность Елисеева С.А. посвящена исследованию актуальной проблеме совершенствование профессионально-прикладной физической подготовки курсантов военных учебных заведений пограничного профиля.

В ходе исследований Елисеев С.А. зарекомендовал себя

добросовестным, грамотным, самостоятельно мыслящим, вдумчивым исследователем в области физической культуры и спорта. В процессе обработки и анализа собранного материала соискатель отличался тщательностью и аккуратностью, творческим подходом, к решению проблем возникающим в ходе исследования.

В процессе работы над диссертацией С.А. Елисеев сформировался как научный работник и квалифицированный специалист в области физической культуры и спорта, успешно овладел методиками научных исследований и показал свою компетентность в данной области.

В свою очередь владение различными методиками исследования, умение самостоятельно анализировать и обобщать полученный материал, делать логические выводы позволили Елисееву С.А. решить сложные задачи исследования и успешно завершить написание диссертационной работы. Широкий профессиональный кругозор и компетентность говорят о нем как о сформировавшемся научном работнике.

По теме диссертационной работы С.А. Елисеева было опубликовано 20 работ, в том числе 5 статей в рецензируемых научных изданиях, а так же 1 учебно-методическое пособие. Основные научные и практические результаты были представлены соискателем на Всероссийских и международных научно-практических конференциях с 2016 по 2019 гг.

В целом, Сергея Александровича Елисеева можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи, достойного ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Доктор педагогических наук (13.00.04),  
доцент, заведующий кафедрой  
теории и методики волейбола и баскетбола  
ФГБОУ ВО «Поволжская ГАФКСиТ»



Коновалов  
Игорь Евгеньевич

Подпись   
удостоверяю,  
начальник отдела кадров  Зуева Е.А.

